

خبر

امام جمعه رشت:

افزایش دستمزد باید متناسب با افزایش قیمت‌ها باشد

گیلان امروز– نماینده ولی‌فقیه در گیلان افزایش دستمزد‌ها را یکی از اقدامات لازم‌الاجرا توسط دولت دانست و گفت: افزایش دستمزد کارگران و کارمندان باید به میزان افزایش قیمت کالاها باشد.
آیت‌الله رسول فلاحتی ظهر دیروز در خطبه‌های نمازجمعه رشت در مصلی امام خمینی(ره) این شهر اظهار داشت: کسب روزی حلال از جمله مسائلی است که افراد در زندگی باید به آن توجه کنند.
نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه افراد در هنگام تهیه غذا پیش از سلامت بودن غذا باید از حلال یا حرام بودن آن مطمئن شوند گفت: بنا بر آیات قرآن کریم، اصحاب کهف پس از بیدار شدن از خواب چندین ساله به این مسئله توجه کردند.

ابراز داشت: استفاده از موادغذایی حلال تنه‌ها بر شرایط مادی بلکه بر شرایط معنوی انسان‌ها نیز تأثیر دارد.

امام جمعه رشت با اشاره به تأکیدات اسلام بر لزوم توجه به نظام خانواده عنوان داشت: تربیت صحیح فرزند و خوراندن شیر و لقمه پاک و حلال به او از وظایف پدران و مادران است.

وی با تأکید بر لزوم توجه به کسب روزی حلال در زندگی تصریح کرد: انبیاء الهی به این نکته تأکید داشتند که قبل از بررسی نکات بهداشتی غذا باید حلال یا حرام بودن آن توجه کرد.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به تأثیر لقمه حلال در تربیت فرزندان عنوان داشت: پدران ومادران باید پیش از تولد فرزندان و حتی پیش از انعقاد نطفه بر مصرف لقمه حلال توجه کنند.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به فرا رسیدن سالروز شهادت شهید «حسن طهرانی مقدم» خاطرنشان کرد: این شهید بزرگوار دانشمندی برجسته و پارسی‌با‌ع‌ا بود و همه را به کسب علوم روز تشویق می‌کرد.

امام جمعه رشت مدیران لیبرال، تبلیغات دشمنان و دشمنان داخلی را عامل جذب مردم به سمت استفاده از کالاهای خارجی دانست و ابراز داشت: برای ملت ایران شایسته نیست که دست خود را به سمت بیگانگان دراز کند.

وی با اعلام اینکه انسان‌های مصرف‌گرا و تجمل‌گرا عامل بروز برخی مشکلات در جامعه هستند خاطرنشان کرد: وجود مدیران غرب‌زده، دشمنان داخلی و دشمنان خارجی مثلث شومی را تشکیل دادند تا مردم به سمت مصرف‌گرایی روی بیاورند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه امروز برخی تولیدکنندگان داخلی ناچار هستند کالای خود را با مارک خارجی بفروشند اظهار داشت: این امر برای ملت ایران بد است.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به مقاومت‌های ملت ایران در برابر اقدامات دشمنان انقلاب اسلامی تصریح کرد: خنثی کردن نقشه شوم دولت آمریکا و ناکارآمد کردن تحریم‌های آمریکا از جمله دستاوردهای ایستادگی ملت ایران است.
امام جمعه رشت با اعلام اینکه ایران اسلامی امروز جایگاه والایی در جهان دارد تصریح کرد: حضور مردم در پیاده‌روی اربعین باعث شد تا نقشه دشمنان و آمریکا برای ناامید کردن ملت ایران شکست بخورد.

وی با اشاره به معرفی وزرای پیشنهادی دولت به مجلس خاطرنشان کرد: این وزرا باید تلاش کنند تا مشکلات اقتصادی مردم را حل کنند زیرا وضعیت اقتصادی به گونه‌ای شده است که مردم را ناامید کرده است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه قیمت کالاهای به طور روزانه در حال افزایش است عنوان داشت: نبود نظارت دقیق بر عملکرد واحدهای تولیدی سبب شده است تا برخی افراد نادان از عدم ثبات بازار سواسیفاده کنند.
آیت‌الله فلاحتی با تأکید بر لزوم جلوگیری از بی‌ثباتی بازار سکه و ارز خاطرنشان کرد: مهار نقدینگی از جمله اقداماتی است که وزرای دولت شباهنروز باید به دنبال آن باشند.
امام جمعه رشت با انتقاد از وابسته بودن اقتصاد کشور به فروش نفت اظهار داشت: وزرای پیشنهادی دولت باید در وهله نخست به فکر حمایت از واحدهای تولیدی باشند.

وی با اعلام اینکه وزیر جدید مسکن باید به فکر تأمین مسکن برای جوانان باشد خاطرنشان کرد: من معتقد هستم اگر مسئولان بنشینند و تصمیم بگیرند تا مجاهدانه کار کنند قطعا موفق می‌شوند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان افزایش دستمزد‌ها را یکی از اقدامات لازم‌الاجرا توسط مسئولان دولتی دانست و تصریح کرد: افزایش دستمزد کارگران و کارمندان باید به میزان افزایش قیمت کالاها باشد.

.....●●●●●

رییس سازمان بسیج سازندگی کشور در رودسر: ایران اسلامی برای عبور از مشکلات نشتابان در حرکت است

گیلان امروز– رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور با اشاره به شرایط حساس کشور گفت: علی‌رغم همه توطئه‌ها و نقشه‌های دشمنان، ایران اسلامی به حرکت شتابان خود ادامه می‌دهد تا از گردنه‌ها و چالش‌ها به‌سلامت عبور کند.

سردار سرسپاسد ار شاهدا در مراسم یادواره هشت شهید والامقام منطقه بازنشین بخش رحیم‌آباد رودسر در مسجد این شهر اظهار کرد: یادواره‌های شهدا قلمه‌های رفیعی هستند که در آن عزم و اراده ملت عاشورایی برای ادامه راه شهدا در آن بررسی می‌شود.

وی با اشاره به لزوم اهمیت به گرامیداشت شهدا افزود: یادواره شهدا تجدید یحیی دوباره با شهدا و آرمان‌های الهی است تا از خون‌های بر زمین ریخته شده شهدا پاسداری شود و نسل به نسل در کوچه و محله‌های شهرها و روستاهای سراسر کشور امتداد این راه به نسل‌های آینده واگذار شود.

رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور شرایط فعلی کشور را بسیار حساس و تاریخی خواند و تصریح کرد: علی‌رغم همه توطئه‌ها و نقشه‌هایی که دشمنان این ملت برای این انقلاب و نظام می‌کشند که مشکلی برای آن به وجود آورند ایران اسلامی به حرکت شتابان خود ادامه می‌دهد تا از گردنه‌ها و چالش‌ها به‌سلامت عبور کند.

وی موقعیت کنونی نظام جمهوری اسلامی ایران را استثنایی و دارای امنیت کامل خواند و گفت: علی‌رغم همه هزینه‌هایی که دشمن بر ملت ایران تحمیل کرده الان در همه شاخه‌ها در حوزه پیشرفت و توسعه مدنظر است دست‌یافته علاوه بر آنکه مشکلات زیادی هستند که باید حل شود.

غلامی همه دستاوردهای انقلاب را مدیون مجاهدت‌های ملت به‌ویژه شهدا دانست و بیان کرد: وقتی دشمنان جنگ را بر ملت ایران تحمیل کردند محاسبانشان این بود که بساط انقلاب را قبل از پا گرفتن برچینند و عراق بازیچه و ابزاردست مستکبرین بود همچنان که تکفیری‌ها ابزاری برای شیعه‌های جاسوسی شرق و غرب برای فشار بر جمهوری اسلامی بود. وی با اشاره به اینکه شهدا با ایثار، از‌خودگذشتگی و مقاومت در برابر ظلم متجاوز ایستادگی کردند خاطرنشان کرد: امروز وظیفه ماست که در امتداد راه شهدایی باشیم که برای حفظ عزت و اقتدار این کشور همه هستی خود را در رقب اسلاصی گذاشتند.

رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور با اذعان به اینکه زمانی دنیا حاضر نبود به ما با سیم‌خاردار بفروشد و از این ملت پشتیبانی کند گفت: این ملت خودشان به صحنه آمدند و از چپه‌ها پشتیبانی و سختی‌های پشت جبهه را تحمل کردند تا در پیروزی رسیدیم.

وی یادواره‌های شهدا را یک اصل و چراغ راه در مسیر حوادث و مشکلات خواند و افزود: همان‌طور که در عرصه نظامی از قدرت‌های برتر جهان هستیم و کسی جرأت نمی‌کند چشم‌داشتی به کشورمان داشته باشد در عرصه‌های سیاسی و اقتصادی می‌توانیم با تکیه به فرهنگ شهادت و پیروی از ولایت با حرکت جهادی و انقلابی به موفقیت رسید.

غلامی با اشاره به اینکه ملت ایران در مقابل مشکلات و سختی‌ها فرهنگ فاطمی و عاشورایی دارد که کبھی آن را نمی‌توان در عالم انجام داد بیان کرد: امروز در جنگ اقتصادی دشمن تلاش می‌کند تا با جنگ روانی و مایهات متحرک ایران را بترساند و نمی‌خواهد این نظام مشکلات مردم را حل کند.

وی با اشاره به اینکه استکبار جنگ اقتصادی را هم‌زمان با جنگ فرهنگی و روانی بر ملت ایران تحمیل کرده است تصریح کرد: این جنگ جدید نیست از ابتدای انقلاب تحریم‌ها بر ملت ایران بوده و این تحریم‌ها فریب‌ستانی برای ملت ایران است تا بتواند با حرکت جهادی و انقلابی به میدان آید و در حوزه اقتصادی با استفاده از ظرفیت‌های خود به استقلال اقتصادی و خودکفایی کامل برسد.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان در جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری استان:

کمیته نظارت بر تسهیلات پرداختی اشتغال روستایی با جدیت به شهرستان ها ورود کند

مسیر بهبود سطح اشتغال جامعه گام برداریم.
به همچنین به پرداخت تسهیلات از سوی بانک سینا به طرح‌های عام المنفعه نیز اشاره و خاطرنشان کرد: دستگاه‌های اجرایی با بررسی دقیق نسبت معرفی این طرح‌ها به بانک سینا با جدیت اقدام کنند.
در این جلسه غلامعلی جعفرزاده یکی از نمایندگان مردم شریف شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با قدردانی از راستی‌آزمایی صورت گرفته نسبت به تسهیلات پرداختی از محل اعتبارات اشتغالزایی روستایی گفت: با توجه به تغییرات صورت گرفته در شرایط محیطی و اقتصادی و نیز اختصاص منابع جدید نیازمند بازنگری جدی در رسته های پرداخت تسهیلات هستیم.
وی به قرار گرفتن در زمان تدوین لایحه بودجه ۹۸ نیز اشاره کرد و افزود: دستگاه‌های اجرایی انتظارات خود از نمایندگان را در تدوین بهتر این لایحه منعکس کنند.

نسبت به ایجاد امکان جدید اعلامی در طرح ارائه شده اقدام نکرده باشد که نیازمند دقت و نظارت بیشتر است.
نماینده عالی دولت در گیلان دستگاه های اجرایی را موظف به بررسی قوانین موجود و انعکاس مشکلات به نمایندگان در جهت تدوین بهتر لایحه بودجه ۹۸ کرد و اظهارداشت: برخی از سرمایه گذاران در خصوص مبنای تشکیل واحدهای تولیدی و انتخاب محصول دچار اشتباهاتی هستند که پس از تشکیل با مشکلاتی مواجه می شوند.
وی به تولید بسیاری از محصولات مشابه در استان های مختلف اشاره و خاطرنشان کرد: برخی استانها ویژگی های خاصی در برخی محصولات تولیدی دارند که باید در برنامه‌ریزی‌ها بر آن تمرکز شود.
استاندار گیلان به رتبه ۹ گیلان در پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی اشاره کرد و افزود: امیدوارم در سهمیه ۵۰ درصد دوم بلاغی از سوی دولت بتوانیم با اقدامات کارشناسانه در

فرمانده حفاظت سپاه در مهدیه رشت:

جنگ روانی بیشتر از تحریم‌ها به ملت ایران صدمه می‌زند

نیست و این مکتب در واقع مکتب شهادت است.

سردار نصیری شهادت را اوج افتخار در مکتب عاشورا و اسلام دانست و ابراز داشت: هشت دفاع مقدس درس ایستادگی، شجاعت و دینداری به تمام



جهانیان داده است.
وی با اشاره به اینکه دفاع مقدس سبب شد تا آن‌هایی که از آمریکا ضربه خورده بودند و می‌ترسیدند از ما درس ایستادگی بگیرند افزود: ایران در دوران دفاع مقدس در مقابل تمام کشورهای استکباری جهان ایستاد.

فرمانده حفاظت سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با بیان اینکه پس از دفاع مقدس، استراتژی دشمن برای مقابله با ایران تغییر کرد تصریح کرد: شهدای مدافع حرم در مکتب دفاع مقدس تربیت شدند.

سردار نصیری با اعلام اینکه دشمن در تلاش است تا نسل‌های جدید انقلاب

وزیر سابق اطلاعات در لنگرود:

۸۰ درصد مشکلات اقتصادی کشور ربطی به تحریم ندارد

کرد: جوانان حداقل با یکی از شهدا رفیق شود و آنگاه اثر و مدیریت شهید در زندگی خود را مشاهده می‌کنند آنگاه به زنده‌بودن شهدا ایمان می‌آوریم.
وی با بیان اینکه همه طراحی دشمن این است تا با استفاده از تجربیات گذشته‌اش مسیری که شهدا در جلوی ما گذاشته‌اند را ببندد که آن مسیر، مسیر انقلاب اسلامی است گفت: منشأ افول آمریکا که رهبری در سخنرانی‌های خود اشاره کردند از روی فضاسازی نیست بلکه دلیل علمی دارد و آن وجود انقلاب اسلامی است.

وزیر سابق اطلاعات با اذعان به اینکه آمریکا هرلحظه از انقلاب اسلامی آسیب می‌بیند افزود: آمریکا در سال ۸۸ با راه‌اندازی و پشتیبانی از فتنه ۸۸ قصد براندازی انقلاب را داشت که کارآمدی انقلاب مانع شد و در فتنه‌های جدید به دنبال این است که ردی از خود بر جای نگذارد تا بتواند موفق شود.

مصلحی با اشاره به توطئه‌های همیشگی استکبار علیه انقلاب اسلامی بیان کرد: دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا، انگلیس و رژیم صهیونیستی ۶ برنامه برای مقابله با انقلاب اسلامی را در حدود پنج سال پیش طراحی کردند که برای اجرای آن تلاش می‌کنند و در کمال تأسف عوامل داخلی آن‌ها و نفوذی‌ها همراه آنان هستند.
وی با بیان اینکه دشمن با کمک عوامل نفوذی به دنبال تحقق ۶ برنامه طراحی‌شده خود است افزود: خروج از برجام یکی از برنامه‌های طراحی‌شده دشمن است که در صورت حضور اوپاما به‌جای ترامپ هم این برنامه‌ها دنبال گیری می‌شد.

کاظم دلخوش، عضو کمیسیون اقتصاد مجلس در جلسه اتاق بازرگانی مطرح کرد:

شنیدن صدای بخش خصوصی راه نجات دولت در اقتصاد

رکود متوجه ساخت و ساز در گیلان شده است
عضو هیات ریسه سازمان نظام مهندسی ساختمان گیلان نیز به پتانسیل موجود در ساختمان نظام مهندسی ساختمان در گیلان با داشتن بالغ بر ۲۵ هزار مهندس عضو در این سازمان پرداخت و عنوان کرد: در دورانی که سالانه بالغ بر ۵ میلیون مترمربع ساخت و ساز در گیلان صورت می‌گرفته است متأسفانه هم‌اکنون این میزان به ۲ میلیون مترمربع کاهش یافته است.
این نشان دهنده رکود در ساخت و ساز است.
سعید بدوی با تأکید بر اینکه رکود حاصل از ساخت و ساز به اقتصاد و اشتغال استان نیز ضربه مهلکی خواهد زد تصریح کرد: اشکالاتی در تصمیم‌گیری وزارت راه و شهرسازی طی ماه‌های اخیر در شرف انجام بود که با تصویب آن می‌توانست بخشی از عملکرد سازمان نظام مهندسی را با چالش روبه‌رو کند بنابراین درخواست داریم سازمان‌های نظارتی بر عملکرد سازمان نظام مهندسی اعتماد کنند و این سازمان‌ها را اطمینان را به جامعه خواهد داد تا با دقت بیشتری بر اصول ساخت و سازها در جامعه فعالیت خود را ادامه دهد.
در این نشست همچنین سامان نظری از کارآفرینان گیلان و مدیرعامل شرکت‌های گوشتین خزر و مهراس گیل پاک، حسینی از اتاق تعاون، عرفانی از صندوق ضمانت اتاق تعاون دیدگاه‌ها و مسایل خود را مطرح کردند.

محمد رسول سماکچی با انتقاد از برخی عملکردها در دستگاه‌های دولتی گیلان و بی‌توجهی به توسعه استان طی سال‌های اخیر از جمله طولانی شدن اتصال راه‌آهن قزوین رشت افزود: اگر راه‌آهن قزوین – رشت که مشخص نیست چه زمانی در گیلان به‌طور واقعی افتتاح می‌شود به ازلی متصل نشود هیچ توجیه اقتصادی برای گیلان ندارد.

مدیرعامل اسبق سبحان دارو افزود: گیلان یک ثروت بزرگ برای ایران است اما مشکلات و بی‌توجهی ناشی از سوی برخی مسوولان این استان را با مشکلات عدیده در حوزه صنعت، تجارت، توسعه و سرمایه‌گذاری روبه‌رو کرده است.